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Zuschuss für Nürnberger Symphoniker 

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 

von Seiten der Geschäftsführung der Nürnberger Symphoniker gibt es Bemühungen, 
die Zuschussbeziehungen zwischen dem Fränkischen Landesorchester, der Stadt 
Nürnberg, dem Bezirk Mittelfranken und dem Freistaat Bayern auf eine vertraglich 
abgesicherte Basis zu stellen. 

Grundlage stellt die l'Jiederschrift bzw. das Protokoll des Bayerischen Staats
ministeriums für Unterricht und Kultus vom 01.04.1986 dar. Sie soll aber nach den 
Wünschen der Geschäftsführung der Nürnberger Symphoniker an die etwas 
verbindlichere Regelung, die zwischen dem Freistaat Bayern und den Bamberger 
Symphonikern gewählt wurde, angeglichen werden. 

Im Prinzip spricht nichts dagegen. 

Es wäre aber interessant zu erfahren, wie die bisherige Förderung durch die Beteiligten 
in den letzten 10 Jahren erfolgt ist. 

Dabei ist besonders von Interesse, wie sich die, durch die Bayerische Staatsregierung 
verfügten, Haushaltssperren auf die Förderquote ausgewirkt hat. 

Die SPD-Stadtratsfraktion bittet deshalb um einen 

Bericht 

im Kulturausschuss, über: 

1.	 den Text der bestehenden Vereinbarung (Protokoll vom 01.04.1986), 
2.	 die jährliche Förderquote der Zuschussgeber, unter Berücksichtigung der 

Haushaltssperren und deren eventuellen Kompensation (wann und in welcher 
Höhe) über einen Zeitraum von 10 Jahren, 

3.	 eine Stellungnahme der Verwaltung zu dem Wunsch der Nürnberger ..
Symphoniker eine neue verbindlichere Zuschussregelung, analog den Regeln .
der Bamberger Symphoniker, abzuschließen, !!J
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4.	 Darstellung der jeweilig aktuellen Zuschussbeträge der Vertragspartner, 
5.	 die Entwicklung der Eigenanteile des Fränkischen Landesorchesters, als 

Rechtsträger der Nürnberger Symphoniker, in den letzten 10 Jahren und der 
aktuell prognostizierte Betrag 2010. 

Mit freundlichen Grüßen 

Li~~ 
Gebhard Schönfelder 
Vorsitzender 
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